

Детская общественная организация «Научное общество учащихся «Поиск» создана в МБОУ «Омская СОШ» в 2005 году. В 2016 году прошла XI школьная научно - практическая конференция НОУ «Поиск». В ее работе приняли 14 обучающихся 2-10 классов. Лауреаты конференции - Бутусов Данил, Горчакова Ярослава, Егоров Василий, Расулова Вероника, Кауц Ярослав, Климова Елена, защищали честь школы на XXIII муниципальной научно-практической конференции школьников НОУ «Поиск».

Ученик 4 класса Егоров Василий (научный руководитель Строкина Елена Федоровна, учитель начальных классов) представил на XXIII муниципальной научно-практической конференции школьников учебно-исследовательскую работу «Ах, балалайка моя, балалайка!». В этой работе Василий исследовал влияние игры на музыкальных инструментах на развитие общеучебных навыков учащихся. Участие Василия в научно-практической конференции оценено Дипломом лауреата. Кроме того, ему было предоставлено право защищать честь Омского муниципального района на XLVIII Межрегиональной научно-практической конференции школьников и учащейся молодежи.

Ученик 10 класса Бутусов Данил (руководитель Шитова Татьяна Георгиевна, учитель истории и обществознания) рассматривал в своей работе актуальную в современном российском обществе тему участия школьников в выполнении норм физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Работа Данила была рекомендована для опубликования в сборнике научно-практических работ XXIII муниципальной научно-практической конференции школьников НОУ «Поиск». За свою учебно-исследовательскую работу Бутусов Данил награжден Дипломом лауреата не только XXIII муниципальной научно-практической конференции, но и XLVIII Межрегиональной научно-практической конференции школьников и учащейся молодежи.

Но если Бутусов Данил и Егоров Василий впервые приняли участие в работе Детской областной общественной организации «Научное общество учащихся «Поиск», то Климова Елена и Горчакова Ярослава являются постоянными участниками и муниципальных и межрегиональных научно-практических конференций НОУ «Поиск».

Горчакова Ярослава первую исследовательскую работу «Волшебная соль» (руководитель Штамп Светлана Ивановна, учитель технологии) выполнила в 1 классе, и сразу стала лауреатом муниципальной и региональной конференций. Затем последовали работы по краеведению «История одной награды» в 2015 году (руководитель Шитова Т.Г.) и по истории «Представления обучающихся МБОУ «Омская СОШ» об истории государственного праздника Дня Народного единства» (руководитель Шитова Т.Г.) в 2016 году. И опять успех! Работы отмечены Дипломами лауреата муниципальной и межрегиональной научно-практической конференции школьников и учащейся молодежи.

Роман «Дождь Света» ученицы 8 класса Климовой Елены стал украшением секции «Литературное творчество. Проза» на XXIII муниципальной научно-практической конференции и XLVIII Межрегиональной научно-практической конференции школьников и учащейся молодежи НОУ «Поиск». Творческое сотрудничество учителя русского языка и литературы Щитовой Светланы Дмитриевны и Климовой Елены неоднократно приносило им победу в научно-практических конференциях и творческих конкурсах муниципального и регионального уровня.

Большой вклад в развитие Детской общественной организации «Научное общество учащихся «Поиск» МБОУ «Омская СОШ» вносят такие учителя, как Круташова Светлана Викторовна, Строкина Елена Федоровна, Штамп Светлана Ивановна, Щитова Светлана Дмитриевна, Шитова Татьяна Георгиевна. Воспитанники этих учителей с честью представляют не только МБОУ «Омская СОШ», но и НОУ «Поиск» Омского муниципального района на научно-практических конференциях. Но самое главное, эти педагоги развивают личность ребенка, его познавательные и созидательные способности, готовят их к самостоятельной и ответственной работе в конкретных трудовых или учебных ситуациях. Выпускники, обладающие такими качествами, смогут проявить в будущей профессиональной деятельности активность, гибкость мышления, способность к постоянному обучению, адаптации в социальной и профессиональной сфере.